

有网友罗列出不文明的行为 斑马线前汽车不让行人最受诟病

当前,我市通过了创国卫 国考 暗访。期间,市民参与的积极性非常高。但是在我们身边仍存在不遵守交通规则、将绿化带当作垃圾桶、在树木上晾晒衣物等不文明行为。大家不妨将平时看到的、听到的不文明行为拿出来晒晒,一起想想怎样才能有效地减少这些不文明行为,如何进一步增强大家的文明意识。



主持人

即使只是搭把手的帮助 也要怀有感激之情

感恩之心是全世界人民都应该拥有的。我们所拥有的一切都值得我们去感恩。感恩身边的人对你的付出,感恩在天冷时提醒你加衣的人,感恩每日给你送上灿烂微笑的人,感恩陪着你你看风景的人。随着越来越多人懂得感恩,这个寒冷的冬季将被温暖和感动包围。你有什么没说出口的话,有什么想感谢的人,快来跟大家分享吧。



主持人

选择保姆时 不选最贵的只选最合适的

有个群体有很多个名字:保姆、月嫂、清洁工、钟点工、阿姨、看护。他们也有一个统一的名字,就是家政服务人员。近年来,随着人们生活水平的提高,家政服务走进了千家万户。他们有的和雇主成为朋友,有的和雇主相处不好。让我们聊聊身边的家政服务,一起来探讨一下雇主和家政服务人员彼此有怎样的期望。你觉得家政服务怎样才能让人放心?



主持人



隐形翅膀

要说发生在我们身边的不文明行为,还真不少。如随地吐痰,乱扔垃圾,任由狗狗随地大小便,过马路不看红绿灯,在街上还满口脏话等。



糟老头的太太

我最想指出的不文明行为是斑马线前汽车不让行人。有一次,我抱着宝宝去大润发,要过斑马线时,右转弯的车一辆接着一辆。刚要往前,马上又开过来一辆,几步就走过去的路,花了我四五分钟时间。斑马线上汽车必须让人,这种行为应该改改了。



不说话

这些年,妈妈为了能给我和哥哥提供更好的条件,到处奔波。每天除了工作,还要操劳我们的吃穿住行。我现在长大了,可在妈妈的眼里,我依然还是没长大的孩子。我从来没有给妈妈买过礼物,今年的感恩节,我订了一束鲜花,送给妈妈,表达我的感恩之情。



在水一方

成功的第一步就是存有一颗感恩的心。对别人为你的付出,即使只是搭把手的帮助,也要怀有敬意与感激之情。



丸子

在一些大城市,车让人已蔚然成风。前不久,我去了趟杭州,在过马路时,看到一辆公交车缓缓开来,我停了下来让它先过去。谁知,那辆公交车也在斑马线前停了下来。原来,司机在等我先过去。之后,我才知道,原来杭州有规定,机动车必须让行人先行,如有违规,要罚款并扣分。看来,要彻底改变车不让人的坏习惯,还得有硬性处罚措施才行。



十月流星雨

自己做了妈妈才真正体会到父母的不易。特别是宝宝出生后的那几天,爸妈一直陪在医院,就算家里很忙,晚上都会想办法到医院陪我。看着自己的宝宝一天天长大,而爸爸妈妈一天天老去,我却一直没有直接对他们表示过什么。也许农村人不善于表达感情,但各自心里都是明白的。



蒲公英

我来说说前不久看到的一个不文明举动。我跟朋友在逛街,前面一个小年轻边走边抽烟,抽完后把烟蒂随手往边上的树下扔去,那颗树下还长着草。那个烟蒂根本没有被掐灭,还冒着火星。我赶紧上前把它踩灭了,要是烧起来,就危险了。



乱雨击冲

其实,我们应该学会时刻心存感恩之心,而不是等到感恩节才去感恩。感恩节就是提醒那些忘了感恩的人。在我们身边,有很多值得我们感谢的人。我最想感谢父母,感谢他们这么多年一直无微不至地照顾我。



我只对你好

有些人好好的路不走,偏偏要从草坪上过。明明有很多爱护草坪的标语写在那里,有的人就是装作看不见。更有甚者,还在草坪上玩闹,瓜皮果壳扔得到处都是,太不讲卫生了。



胖妞

其实每个人心里都有很多要感谢的人,都有很多想要说的感激。感恩,每天都可以做,有些人却因为忙碌而忘了彼此问候。节日给了你一个很充分的理由去说出你的感恩。我建议大家都给想要感谢的人打个电话,问候一声,也许他也正在想你。



过路人

我见过在绿化带上种菜的情况。绿化带是公共场所,但有些市民却喜欢在上面种菜,还狡辩说种菜也是绿化。我想说,要绿化政府有关部门会去落实的,作为市民,只要维护好就行了。

我们的言行举止,无不体现一个人的气质与修养。古人云:不学礼无以立,人无礼则不生,事无礼则不成,国无礼则不宁。文明城市创建,不仅需要政府部门的努力,更需要广大市民的配合。让我们伸出双手,共同保护我们的工作和生活环境,从我做起,从身边小事做起,向不文明行为说再见。



主持人

无论是父母的默默支持、朋友随叫随到的陪伴,还是陌生人适时递上来的一张纸巾,所有我们认为非常平常甚至理所当然的小事,都应该换个角度看,多说谢谢,并不忘回馈。惜福之人恐怕才是真正幸福的人。



主持人

家政公司体系需要完善,可以跟8890热线链接起来。这样可以方便查询家政人员的工作经验、从业时间等信息。



云淡风轻

家政服务人员的服务质量千差万别。好的家政公司,离不开公司的规范经营。提高家政人员整体素质,开展人性化管理,从细节做起,家政公司才能越做越好,市场才能越做越大。



主持人



肯尼亚狐狸

我家请过几个保姆,没有一个从一而终,都是不欢而散的。一年换三个保姆实在是劳心劳力,和她们的磨合还真不容易。



空谷幽兰

其实可以换位思考一下。很多时候,大多人都说好保姆难找,对保姆来说,好雇主也很难找。原本的陌生人,朝夕相处一定会产生摩擦。大部分雇主,一有摩擦,也不分析原因,更不试着磨合,马上就换保姆。这样也会伤他们心的。



柳飘飘

找一个好保姆,不如找一个愿意学的人。我打算花精力培养我家的育儿嫂。无论是和孩子相处,还是打扫卫生或是厨艺,都可以慢慢培养。



西北偏北

我认为保姆必须4证俱全:身份证、健康证、户籍所在地派出所出具的无犯罪记录证明,以及技能证书。在挑选保姆时,切记不挑最贵的,只挑最合适的。



晓日尧

不要偏信别人推荐的,一定要亲自面试保姆。面试时,可以问一些比较专业的育儿问题。



海洋

家政服务还是有标准好。职责范围白纸黑字逐条写清楚,经双方确认后签字。家政人员上工后,也不能要求他们做超出范围的工作。如此一来,纠纷应该会大大减少。